
同窓会ゴルフコンペ実施報告
2024年8月31日
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群芳ゴルフコンペ準備チーム



2
5月12日(日)に、ゴルフクラブ 四条畷にて実施しました



参加者は41名

初参加は12名
（水色）

理事参加は11名
（黄色）

1 8:38 19期 29期 29期 29期 

2 8:45 21期 29期 29期 

3 8:52 21期 21期 29期 29期 

4 8:59 37期 37期 37期 37期

5 9:06 37期 37期 37期 38期 

1 8:44 24期 29期 32期 

2 8:52 35期 35期 35期 29期 

3 9:00 29期 29期　 29期 40期 

4 9:08 33期 33期 33期 29期 

5 9:16 34期  34期 57期

6 9:24 33期 36期 36期 36期 

OUT
スタート

IN
スタート
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アンケートお願い→29人中17人回答いただく(下記は未回答の方）

1 8:38 19期

2 8:45

3 8:52 21期 29期 

4 8:59

5 9:06

1 8:44 32期 

2 8:52

3 9:00

4 9:08 33期 

5 9:16 34期  34期 57期

6 9:24

OUT
スタート

IN
スタート
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縦の同窓会ゴルフはほんとに貴重かなと思います。
ひとつ希望を申しますと、折角の先輩、後輩と交流する機会なので、
組み合わせはアットランダムが嬉しいかなと
同期はいつでも周る機会あるので 次回も楽しみにしてます♪
（37期）

ゴルフコンペの運営についての意見

他の学年の組に入ったので初めは不安でしたが、皆さん良い人
で1日楽しく過ごせました。せっかくの全体コンペなのでシャッフルも
ありかと。 （29期）

何度もメンバー変更があり大変だったと思います。
たくさん商品をいただき、嫁が大喜びでした。
今回初めて参加させていただいて思ったのは、もう少し他の学年の方
と交流できるやり方が有れば良かったかなと思いました。(同学年2人
ペアで他学年と回る等) （37期）



昨年の総会でのアンサンブル部の演奏には感銘を受けました。ダ
ンス部の活動も活発と聞いていますので、在学生のクラブの発表
会を合わせた懇親会など企画したら面白いのではないでしょう
か？寄付も集まりやすいと思います。（36期）
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同窓会の運営等についてのご意見

今回参加した理由は私も57歳になり高津の諸先輩方がどのよう
な感じでいらっしゃるのかを拝見させてもらうことで自分自身の未来
が少し垣間見れそうな感じがしたからです。
結果、まだまだ色々な意味でいけるぞと先輩方から勇気づけられた
次第です。ありがとうございます。 （37期 ）
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ご協力ありがとうございました
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